Řešení

Ř1. 


[image: image1.wmf]Výdaje domácností vzrostly o

7900 / 6500 = 

1,21538

=

21,5

%

Průměrná míra inflace = 6. odmocnina z  

1,21538

=

1,033

3,3

%


 Ř2.


[image: image2.wmf]Spotřební koš

Stálé váhy roku 

1999 (v %)

Změna ceny 

(r/r  v %)

CPI

POTRAVINY A NÁPOJE

25,0

10,0

2,50

BĚŽNÉ SPOTŘEBNÍ ZBOŽÍ

40,0

-2,0

-0,80

BYDLENÍ

24,0

10,0

2,40

SLUŽBY

11,0

2,0

0,22

100,0

-

4,3


Ř3. 


[image: image3.wmf]Celkový nárůst mezd za tři roky činil 1,05^3 =

1,15763

15,8%

Inflace se za tři roky zvýšila o 1,02*1,04*1,06 =

1,12445

12,4%

Reálné mzdy se změnily o

1,157/1,124 =

1,02951

3,0%

Závěr:

Kolektivní smlouva byla pro zaměstnance 

výhodná.


Ř4.

Řešení (bez zásahu státu): E ( B (posun SRAS0 na SRAS1)  ( A (návrat SRAS1  dolů na SRAS2)

Řešení (se zásahem státu):  E ( B (posun SRAS0 na SRAS1)  ( C (posun AD)










Ř6. 


[image: image4.wmf]Řešení:

Fisherova rovnice směny: MV = PY

2*5 = 10


Ř7.


[image: image5.wmf]Taylorovo pravidlo: i

t

 = i* + a (p

f

 - p*) + b (y

f

 -y*),

 it = 4% + 1,5*(1)+0,5*(2) = 

6,5

%


B





A





E





C





(





(2





SRAS2





SRAS1





(1





SRAS0





(0





AD1





AD0





Y





Y1*





Y0*








_1344527113.xls
List1

		Řešení:

		Celkový nárůst mezd za tři roky činil 1,05^3 =										1.157625		15.8%

		Inflace se za tři roky zvýšila o 1,02*1,04*1,06 =										1.124448		12.4%

		Reálné mzdy se změnily o						1,157/1,124 =				1.0295051439		3.0%

		Závěr:

		Kolektivní smlouva byla pro zaměstnance výhodná.






_1344527125.xls
List1

		

		Spotřební koš		Stálé váhy roku 1999 (v %)		Změna ceny (r/r  v %)		Inflace                  (r/r v %)

		POTRAVINY A NÁPOJE		25.0		10.0

		BĚŽNÉ SPOTŘEBNÍ ZBOŽÍ		40.0		-2.0

		BYDLENÍ		24.0		10.0

		SLUŽBY		11.0		2.0

		CELKEM		100.0		-

		Řešení:

		Spotřební koš		Stálé váhy roku 1999 (v %)		Změna ceny (r/r  v %)		CPI

		POTRAVINY A NÁPOJE		25.0		10.0		2.50

		BĚŽNÉ SPOTŘEBNÍ ZBOŽÍ		40.0		-2.0		-0.80

		BYDLENÍ		24.0		10.0		2.40

		SLUŽBY		11.0		2.0		0.22

				100.0		-		4.3






_1344527692.xls
List1

		Řešení:

		Fisherova rovnice směny: MV = PY

		2*5 = 10






_1235741214.xls
List1

		Výdaje domácností vzrostly o						7900 / 6500 =		1.2153846154		=				21.5		%

		Průměrná míra inflace = 6. odmocnina z								1.2153846154		=		1.033		3.3		%






_1235741675.xls
List1

		Řešení:

		Taylorovo pravidlo: it = i* + a (pf - p*) + b (yf -y*),

		it = 4% + 1,5*(1)+0,5*(2) =						6.5		%






